BIR PROBLEM DE SEN YAZI

Aciklama:

Bu fasikiilde 18 adet "Problem ¢6zme" ¢alismasi
(toplamda 140 problem) bulunmaktadir.

Konular:

Toplama, ¢ikarma, toplama ve gikarma islemlerinde
verilmeyenleri bulma ve iki iglemli problemler

Not:

Problemler, kalip sorular iizerinde isim, say! ve nesne
degistirilerek gesitlendirilmistir.

Kontrol Edenin Adi ..o, Imzasi ...
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PROBLEMLER FASIKULU 1
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PROBLEM COZELM 2

1) Meyra 36 yagindadir. Binyamin ise
15 yasindadir. Meyra ve Blnyamin'in
yaslari toplami kagtir?

5) Nisanur'un 18 lirasi vardi. Nisanur
parasinin bir miktarina balon almistir.
Nisanur'un 17 lirasi kaldigina gore
Nisanur balon igin kag lira harcamistir?

37

59

2) 8 onluk ve 5 birlikten olusan sayi ile
7 onluk ve 7 birlikten olugan sayinin
farki kagtir?

6) Ertugrul'un 3 deste balonu vardi.
Ertugrul balonlarinin 13 tanesini
kaybetti. Ertugrul'un kag tane balonu
O |kalmistir?

3) Sukeyna 24 yasindadir. Meyraise | N
32 yasindadir. Sukeyna ve Meyra'nin 8
yil sonra yaslari toplami kag olur?

7) Kayra 26 yasindadir. Bunyamin ise
28 yasindadir. Kayra ve Bunyamin'in
yagslari farki kagtir?

ON

e
4) Betul'liin bir miktar kitabi vardi. Betl 8) Sukeyna'nin bir miktar kalemtiragi
kitaplarinin 28 tanesini kaybedince 9 e vardi. Sukeyna kalemtiraslarinin 47
tane kitabi kalmistir. Buna gore ~ [tanesini kaybedince 12 tane kalemtiragi
baslangicta Betil'lin kag tane kitabi kalmistir. Buna goére baslangicta
vardi? Sukeyna'nin kag tane kalemtirasi

— vardi?
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PROBLEM COZELIM 2

1) Mete'nin 36 tane kalemtirasi vardir. 5) Zeynep'in 2 dizine kitabi vardi.
Eymen'in kalemtiraglarinin sayisi Zeynep kitaplarinin 7 tanesini kaybetti.
Mete'nin kalemtirasglarinin sayisindan Zeynep'in kag tane kitabi kalmistir?
18 eksiktir. Buna goére Eymen'in kag
tane kalemtiragi vardir?

N

SAY
2) Eymen'in 40 tane kitabi vardi. 6) Kayra'nin 1 deste kalemtirasi vardi.
Eymen kitaplarinin bir miktarini Kayra kalemtirasglarinin 4 tanesini
kaybedince 21 tane kitabi kalmistir. o |kaybetti. Kayra'nin kag tane kalemtiragi
Buna gore Eymen kag tane kitap LN |kalmistir?
kaybetmistir?

LN

™
3) Zumra, Kerem ve Sukriye'nin yaslari .~ 7) Zimra 25 yagindadir. Deniz ise 26
toplami 75 sayisina esittir. Zimra 48, |~ [|yasindadir. Zimra ve Deniz'in yaslari
Kerem 12 yasinda olduguna gére toplami kagtir?
Sukriye ka¢ yasindadir?

®

Ne)
4) Nisanur'un bir miktar parasi vardi. 8) Aysenaz 14 yasindadir. Kayra,
Nisanur parasinin 25 lirasina Aysenaz'dan 25 yas buyuktir. Buna
kalemtirag almistir. Nisanur'un 42 lirasi ¥ gore Aysenaz ve Kayra'nin yaslari
kaldigina gore Nisanur'un baglangigta toplami kagtir?
kag lirasi vardi?

N
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PROBLEM COZELM

1) Deniz'in bir miktar kalemi vardi.
Deniz kalemlerinin 2 tanesini
kaybedince 1 tane kalemi kalmigtir.
Buna gore baslangi¢ta Deniz'in kag
tane kalemi vardi?

5) Muhammed, Sukeyna ve Kerem'in
yaslari toplami 99 sayisina esittir.
Muhammed 21, Sukeyna 64 yasinda
olduguna goére Kerem kag yasindadir?

LN

d.

™
2) Yunus'un 72 lirasi vardi. Yunus 6) Tarik'in 29 tane balonu vardir.
parasinin bir miktarina kalemtirag Binyamin'in balonlarinin sayisi Tarik'in
almistir. Yunus'un 24 lirasi kaldigina & |balonlarinin sayisindan 9 eksiktir. Buna
go6re Yunus kalemtiras i¢in kag lira g6re Blinyamin'in kag¢ tane balonu
harcamistir? vardir?

o

N
3) Eymen'in 67 tane kalemtirasi vardir. | .o |7) Zeynep'in 20 tane balonu vardir.
Meyra'nin kalemtirasglarinin sayisi ' IKerem'in balonlarinin sayisi Zeynep'in
Eymen'in kalemtiraslarinin sayisindan balonlarinin sayisindan 28 fazladir.
54 eksiktir. Buna gore bu iki arkadasin Buna gore bu iki arkadasin toplam kag
toplam kag kalemtirasi vardir? o [|palonu vardir?

)

™
4) Nisanur'un 1 dizine kitabi vardi. 8) Yunus 27 yasindadir. Meyra,
Nisanur kitaplarinin 7 tanesini kaybetti. Yunus'dan 4 yas kuguktir. Kerem ise
Nisanur'un kag tane kitabi kalmistir? |3 |Meyra'dan 11 yag biyuktiir. Buna gore

Kerem ka¢ yasindadir?
0
O
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PROBLEM COZELIM

1) Zimra'nin 5 deste balonu vardi.
Zumra balonlarinin 40 tanesini
kaybetti. Ziumra'nin ka¢ tane balonu
kalmistir?

5) Binyamin 45 yagindadir.
Muhammed, Blinyamin'den 2 yas
kUguktdr. Buna gére Muhammed 8 yil
once kag yasindaydi?

N

™

N

~N
2) 2 birlik ve 9 onluktan olusan sayi ile 6) Zeynep'in 6 deste kalemi vardi.
4 birlik ve 2 onluktan olusan sayinin Zeynep kalemlerinin 14 tanesini
farki kagtir? ﬂ kaybetti. Zeynep'in kag tane kalemi

kalmistir?

LN

™
3) Sukeyna'nin bir miktar parasi vardi. | .o [7) Blnyamin'in 3 diizine balonu vardi.
Sukeyna parasinin 33 lirasina N [Blinyamin balonlarinin 4 tanesini
kalemtiras almistir. Sukeyna'nin 25 kaybetti. BUnyamin'in kag tane balonu
lirasi kaldigina goére Sukeyna'nin kalmigtir?
baslangicta kag lirasi vardi? -

o

o0
4) Yunus'un bir miktar kalemtirasi 8) Zeynep 45 yasindadir. Sukeyna ise
vardi. Yunus kalemtiraslarinin 32 19 yasindadir. Zeynep ve Sukeyna'nin 9
tanesini kaybedince 42 tane oo |y!l sonra yaslari toplami kag olur?

Ne}

kalemtirasi kalmistir. Buna goére
baslangicta Yunus'un kag tane
kalemtirasi vardi?

58




PROBLEM COZELM 2

5) Omer 15 yasindadir. Biinyamin,
Omer'den 16 yas buyiiktir. Buna gére
Omer ve Blinyamin'in yaslari toplami
kagtir?

1) 5 birlik ve 3 onluktan olusan sayinin
14 eksigi kagtir?

46

47

2) Binyamin, Meyra ve Kayra'nin
toplam 73 kalemtiragi var. Biinyamin'in
10, Meyra'nin 29 kalemtirasi olduguna

6) Deniz'in 74 tane kalemtirasi vardir.
Omer'in kalemtiraglarinin sayisi
Deniz'in kalemtiraslarinin sayisindan 20

N

gére Kayra'nin kag kalemtiragi vardir? |~ |eksiktir. Buna gére Omer'in kag tane
kalemtiragi vardir?

o\

3) Eymen'in 3 duzine kalemtiragi vardi. | ~& |7) ZUmra'nin 34 lirasi vardi. Zmra
s N oo

Eymen kalemtiraglarinin 22 tanesini parasinin bir miktarina kalem almigtir.
kaybetti. Eymen'in ka¢ tane kalemtiragi Zamra'nin 22 lirasi kaldigina goére
kalmistir? Zumra kalem igin kag lira harcamistir?

N

d.

™
4) Tarik'in 36 tane kitabi vardir. 8) Zumra'nin 2 diizine kalemi vardi.
Deniz'in kitaplarinin sayisi Tarik'in Zumra kalemlerinin 15 tanesini kaybetti.
kitaplarinin sayisindan 11 fazladir. X Zuamra'nin kag tane kalemi kalmistir?

Buna goére Deniz'in kag tane kitabi
vardir?

74
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‘e PROBLEM COZELIM DY)
- —
Agu L
1) Kayra 33 yagindadir. Tarik, 5) Nisanur'un 76 tane kalemi vardir.
Kayra'dan 3 yas kuguktir. Buna gore Blnyamin'in kalemlerinin sayisi
Tarik 8 yil sonra kag yasinda olur? Nisanur'un kalemlerinin sayisindan 30
eksiktir. Buna gore Blinyamin'in kag
tane kalemi vardir?
M
LN
o\
2) 6 yil 6nce 13 yasinda olan Nisanur 6) Biinyamin 43 yasindadir. Zeynep,
simdi kag yasindadir? Biinyamin'den 1 yas kiiguiktiir. Omer ise
o~ |Zeynep'den 32 yas kigiktir. Buna goére
* |bu U arkadasin yaslari toplami kagtir?
A
3) Mete 24 yasindadir. Nisanur, o |7) 1 onluk ve 8 birlikten olugan sayinin
Mete'den 8 yas kuguktir. Buna goére N |6 eksigi kactir?
Nisanur 9 yil 6nce kag¢ yasindaydi?
i
00
™
4) Yunus 19 yasindadir. Sukriye, 8) Kerem'in 1 diizine balonu vardi.
Yunus'dan 31 yas buyuktar. Buna goére Kerem balonlarinin 11 tanesini kaybetti.
Sukriye 1 yil sonra kag yasinda olur? | = |Kerem'in kag tane balonu kalmigtir?
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PROBLEM COZELM

1) 9 birlik ve 1 onluktan olusan sayi ile
1 birlik ve 7 onluktan olusan sayinin
toplami kagtir?

5) Nisanur'un 54 tane kalemtirasi
vardir. Kerem'in kalemtiraglarinin sayisi
Nisanur'un kalemtiraglarinin sayisindan
37 eksiktir. Buna gore bu iki arkadasin
toplam kag¢ kalemtirasi vardir?

d.

o

o\
2) Yunus'un 4 dizine kitabi vardi. 6) Mete'nin 2 deste silgisi vardi. Mete
Yunus kitaplarinin 4 tanesini kaybetti. silgilerinin 16 tanesini kaybetti. Mete'nin
Yunus'un kag tane kitabi kalmistir? & kac tane silgisi kalmigtir?

S
3) Nisanur'un bir miktar kalemi vardi. | 3 [7) Zeynep 23 yasindadir. Aysenaz ise
Nisanur kalemlerinin 24 tanesini 30 yasindadir. Zeynep ve Aysenaz'in
kaybedince 39 tane kalemi kalmistir. yagslari farki kagtir?
Buna gore baslangigta Nisanur'un kag
tane kalemi vardi? g

N

LN
4) Sikriye 36 yasindadir. Deniz, 8) Omer'in 33 tane kitabi vardir.
Sukriye'den 2 yas kiguktir. Buna goére Kerem'in kitaplarinin sayisi Omer'in
Deniz 5 yil sonra kag yasinda olur? 3 kitaplarinin sayisindan 14 eksiktir. Buna

gore bu iki arkadasin toplam kag kitabi
vardir?
G
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PROBLEM COZELIM

1) Nisanur 45 yagindadir. Emir,
Nisanur'dan 4 yas kuguktir. Buna goére
Emir 8 yil 6nce kag yasindaydi?

5) Zeynep 35 yasindadir. Yunus,
Zeynep'den 24 yas kuguktur. Ertugrul
ise Yunus'dan 25 yas buyuktir. Buna
g6re bu lg¢ arkadasin yaslari toplami
kagtir?

™

™

LN

N
2) 8 yil 6nce 26 yasinda olan Zimra 6) 5 onluk ve 4 birlikten olusan sayinin
simdi kag yasindadir? 25 eksigi kagtir?

o

o\

N
3) Ertugrul 39 yasindadir. Muhammed, e 7) Nisanur'un 1 duzine kalemi vardi.
Ertugrul'dan 10 yas blyuktir. Buna Nisanur kalemlerinin 5 tanesini kaybetti.
g6re Muhammed 6 yil sonra kag Nisanur'un kag tane kalemi kalmigstir?
yasinda olur?

N

60

d_

™
4) Zumra'nin 21 tane balonu vardir. 8) Nisanur 4 yil 6nce 22 yasindayd.
Sukeyna'nin balonlarinin sayisi Nisanur 5 yil dnce kag yasindaydi?
Zumra'nin balonlarinin sayisindan 9 N

eksiktir. Buna gére Sukeyna'nin kag
tane balonu vardir?

29
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PROBLEM COZELM

1) Deniz 31 yagindadir. Emir ise 39
yasindadir. Deniz ve Emir'in 2 yil sonra
yaslari toplami kag olur?

5) Eymen'in 4 dizine kitabi vardi.

Eymen kitaplarinin 47 tanesini kaybetti.

Eymen'in kag tane kitabi kalmigtir?

NN
™
N
2) 6 yil 6nce 8 yasinda olan Yunus 5 yil 6) Sukeyna'nin 1 deste silgisi vardi.
once kag yasindaydi? Sukeyna silgilerinin 4 tanesini kaybetti.
Sukeyna'nin kag tane silgisi kalmigtir?
«®©
™
3) Muhammed 33 yagindadir. Zimra 7) Zumra'nin 3 deste balonu vardi.
ise 21 yasindadir. Muhammed ve & |zuimra balonlarinin 27 tanesini kaybetti.
Zamra'nin yaslari toplami kagtir? Zimra'nin kag tane balonu kalmistir?
Nel
4) Eymen'in 4 dizine kitabi vardi. 8) Tarik'in 5 deste silgisi vardi. Tarik
Eymen kitaplarinin 30 tanesini kaybetti. < silgilerinin 23 tanesini kaybetti. Tarik'in
Eymen'in kag tane kitabi kalmigtir? un |kag tane silgisi kalmigtir?
o\
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PROBLEM COZELIM

1) 9 birlik ve 6 onluktan olusan sayi ile
6 birlik ve 5 onluktan olusan sayinin
farki kagtir?

5) Nisanur'un 2 diizine balonu vardi.
Nisanur balonlarinin 9 tanesini kaybetti.
Nisanur'un kag tane balonu kalmistir?

LN
%)
2) 3 yil 6nce 27 yasinda olan Mete 6) Meyra'nin 24 tane kitabi vardir.
simdi kag yasindadir? Omer'in kitaplarinin sayisi Meyra'nin
8 kitaplarinin sayisindan 6 eksiktir. Buna
gore bu iki arkadasin toplam kag kitabi
vardir?
o
o\
3) Aysenaz'in bir miktar balonu vardi. | oy |7) Aysenaz'in 28 tane balonu vardir.
Aysenaz balonlarinin 36 tanesini N |ziimra'nin balonlarinin sayisl
kaybedince 38 tane balonu kalmistir. Aysenaz'in balonlarinin sayisindan 11
Buna gore baslangigta Aysenaz'in kag fazladir. Buna gore Zimra'nin kag tane
tane balonu vardi? « [Ppalonu vardir?
AN
@
4) 5 onluk ve 1 birlikten olusan sayinin 8) Ertug@rul'un bir miktar parasi vardi.
9 fazlasi kagtir? Ertugrul parasinin 15 lirasina kitap
8 almistir. Ertugrul'un 16 lirasi kaldigina

gore Ertugrul'un baslangicta kag lirasi
vardi?

39
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PROBLEM COZELM

1) Nisanur'un 5 deste kalemtirasi
vardi. Nisanur kalemtiraslarinin 17
tanesini kaybetti. Nisanur'un kag tane
kalemtirasi kalmistir?

5) Deniz'in 3 deste balonu vardi. Deniz
balonlarinin 23 tanesini kaybetti.
Deniz'in kag tane balonu kalmigtir?

M~

M~

d.

0
2) Deniz'in 9 deste silgisi vardi. Deniz 6) Betil'iin 26 tane kitabi vardir.
silgilerinin 6 tanesini kaybetti. Deniz'in Ertugrul'un kitaplarinin sayisi Betul'in
kag tane silgisi kalmigtir? 3 kitaplarinin sayisindan 9 fazladir. Buna

gore bu iki arkadasin toplam kag kitabi
vardir?

S
3) Nisanur 33 yasindadir. Kayra, 3 7) Muhammed'in bir miktar balonu
Nisanur'dan 11 yas buyiktir. Buna vardi. Muhammed balonlarinin 17
g6re Nisanur ve Kayra'nin yaslari tanesini kaybedince 24 tane balonu
toplami kagtir? kalmistir. Buna goére baslangigta

9 Muhammed'in kag tane balonu vardi?

S

d.
4) Betul'lin 57 tane balonu vardir. 8) Ertugrul'un 97 tane kalemtirasi
Sukriye'nin balonlarinin sayisi Betil'in vardir. Yunus'un kalemtiraglarinin
balonlarinin sayisindan 46 eksiktir. o |sayisi Ertugrul'un kalemtiraglarinin
Buna gére bu iki arkadasin toplam kag sayisindan 28 eksiktir. Buna gore
balonu vardir? Yunus'un kag tane kalemtiragi vardir?

™

™
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PROBLEM COZELIM

1) Deniz 18 yasindadir. Mete ise 12
yasindadir. Deniz ve Mete'nin yaslari
farki kagtir?

5) Tarik'in 7 deste kitabi vardi. Tarik
kitaplarinin 54 tanesini kaybetti. Tarik'in
kag tane kitabi kalmigtir?

Ne)

N

™
2) Betill, Meyra ve Biinyamin'in yaslari 6) Kayra 49 yasindadir. Omer,
toplami 98 sayisina esittir. Betul 26, Kayra'dan 12 yas kigukttr. Buna gore
Meyra 45 yasinda olduguna goére L |Omer4 yil sonra kag yasinda olur?
Binyamin kag¢ yasindadir?

NN

N
3) Zeynep'in 20 tane kalemi vardir. g 7) Aysenaz'in 35 tane balonu vardir.
Betul'lin kalemlerinin sayisi Zeynep'in Emir'in balonlarinin sayisi Aysenaz'in
kalemlerinin sayisindan 4 fazladir. balonlarinin sayisindan 14 fazladir.
Buna gore Betll'iin kag tane kalemi Buna goére Emir'in kag tane balonu
vardir? o |vardir?

o)

o)
4) Zimra 49 yasindadir. Betdil, 8) Omer'in 11 tane kalemi vardir.
Zumra'dan 8 yas kuguktur. Buna goére Sukriye'nin kalemlerinin sayisi Omer'in
Betil 4 yil 6nce kag yasindaydi? & |kalemlerinin sayisindan 39 fazladir.

Buna gore bu iki arkadagin toplam kag
kalemi vardir?

49




‘e PROBLEM COZELIM DY)
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1) Omer'in 62 tane balonu vardi. Omer 5) Mete'nin 28 tane silgisi vardir.
balonlarinin bir miktarini kaybedince Nisanur'un silgilerinin sayisi Mete'nin
34 tane balonu kalmistir. Buna gore silgilerinin sayisindan 7 fazladir. Buna
Omer kag tane balon kaybetmistir? gére bu iki arkadasin toplam kag silgisi
vardir?

N

N

Nel
2) Zimra'nin 31 tane kalemi vardir. 6) Betil 12, Tarik 17, Nisanur ise 32
Sukriye'nin kalemlerinin sayisi yasindadir. Betul, Tarik ve Nisanur'un 8
Zimra'nin kalemlerinin sayisindan 15 | |yil sonra yaslari toplami kag olur?
eksiktir. Buna goére Sikriye'nin kag
tane kalemi vardir?

™

Nel
3) Meyra 20 yagindadir. Eymen, oA 7) Eymen'in 22 tane kitabi vardir.
Meyra'dan 1 yas kiglktir. Buna gore Yunus'un kitaplarinin sayisi Eymen'in
Eymen kag yagindadir? kitaplarinin sayisindan 18 fazladir.

Buna gore bu iki arkadasin toplam kag

Ne) kitabi vardir?

o

™
4) Tarik 8 yil 6nce 3 yasindaydi. Tarik 8) 9 yil 6nce 5 yasinda olan Mete 3 yil
6 yiIl dnce kag yasindaydi? sonra kag yasinda olur?

&

A}
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PROBLEM COZELIM 2

1) Kerem'in 26 tane kalemtirasi vardir. 5) Sukeyna'nin 59 tane kalemi vardi.
Tarik'in kalemtiraglarinin sayisi Sukeyna kalemlerinin bir miktarini
Kerem'in kalemtiraslarinin sayisindan kaybedince 11 tane kalemi kalmistir.
14 fazladir. Buna gore Tarik'in kag Buna goére Sukeyna kag tane kalem
tane kalemtirasi vardir? 3 [kaybetmistir?
3
2) Meyra'nin 3 diizine kitabi vardi. 6) Kerem, Ertugrul ve Sukriye'nin
Meyra kitaplarinin 7 tanesini kaybetti. toplam 96 kalemi var. Kerem'in 30,
Meyra'nin kag tane kitabi kalmigtir? Q |Ertugrul'un 24 kalemi olduguna gore
Sukriye'nin kag¢ kalemi vardir?
&
3) Kayra'nin 27 tane kitabi vardir. N 7) Deniz 40 yasindadir. Nisanur ise 15
Tarik'in kitaplarinin sayisi Kayra'nin yasindadir. Deniz ve Nisanur'un 7 yil
kitaplarinin sayisindan 18 fazladir. sonra yaslari toplami kag olur?
Buna gore bu iki arkadasin toplam kag
kitabi vardir? o
q.
o)
q_
4) Zeynep 8 yil 6nce 21 yasindaydi. 8) Sukeyna'nin 38 tane kalemtirasi
Zeynep 9 yil sonra kag yasinda olur? vardi. Sukeyna kalemtiraslarinin bir
o~ |miktarini kaybedince 28 tane
o kalemtirasi kalmistir. Buna goére
Sukeyna kag tane kalemtirag
kaybetmistir?
N
q.




PROBLEMLER BULMACAS
v

SORULAR

1) Deniz'in bir miktar parasi vardi. Deniz parasinin 18 lirasina kitap almistir. Deniz'in 20 lirasi kaldigina
gore Deniz'in baslangicta kag lirasi vardi?

2) Yunus, Omer ve Deniz'in yaslari toplami 77 sayisina esittir. Yunus 24, Omer 40 yasinda olduguna
gore Deniz kag yasindadir?

3) Deniz 28 yasindadir. Kayra, Deniz'den 5 yas blyuktlr. Buna gére Deniz ve Kayra'nin yaslari toplami
kagtir?

4) Betll'iin 46 tane kalemtirasi vardir. Kerem'in kalemtiraslarinin sayisi Betil'tiin kalemtiraslarinin
sayisindan 16 eksiktir. Buna gore bu iki arkadasin toplam kag kalemtirasi vardir?

5) Muhammed'in bir miktar kitabi vardi. Muhammed kitaplarinin 24 tanesini kaybedince 1 tane kitabi
kalmistir. Buna gore baslangigta Muhammed'in kag tane kitabi vardi?

6) Kayra'nin 26 tane silgisi vardir. Eymen'in silgilerinin sayisi Kayra'nin silgilerinin sayisindan 18 fazladir.

Buna gore bu iki arkadasin toplam kag silgisi vardir?

7) Emir'in 21 tane silgisi vardir. Omer'in silgilerinin sayisi Emir'in silgilerinin sayisindan 1 fazladir. Buna
gore bu iki arkadasin toplam kag silgisi vardir?
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PROBLEMLER BULMACASI
v

SORULAR

1) Ertugrul, Nisanur ve Meyra'nin toplam 95 kalemtirasi var. Ertugrul'un 31, Nisanur'un 51 kalemtirasi
olduguna goére Meyra'nin kag kalemtirasi vardir?

2) Nisanur'un 65 tane balonu vardir. Mete'nin balonlarinin sayisi Nisanur'un balonlarinin sayisindan 32
eksiktir. Buna gore bu iki arkadasin toplam kag balonu vardir?

3) Kayra'nin 59 lirasi vardi. Kayra parasinin bir miktarina balon almistir. Kayra'nin 13 lirasi kaldigina
gore Kayra balon igin kag lira harcamistir?

4) Muhammed 18 yasindadir. Yunus, Muhammed'den 31 yas buytktir. Buna gore Yunus kag
yasindadir?

5) 4 birlik ve 2 onluktan olusan sayi ile 1 birlik ve 1 onluktan olusan sayinin toplami kagtir?

6) Muhammed'in 7 deste kitabi vardi. Muhammed kitaplarinin 42 tanesini kaybetti. Muhammed'in kag
tane kitabi kalmistir?

7) 2 yil 6nce 27 yasinda olan Eymen 3 yil 6nce kag yasindaydi?

8) Yunus'un bir miktar parasi vardi. Yunus parasinin 36 lirasina kalemtiras almistir. Yunus'un 44 lirasi
kaldigina gore Yunus'un baslangigta kag lirasi vardi?




PROBLEMLER BULMACAS
v

SORULAR

1) Binyamin'in 2 deste kalemi vardi. Biinyamin kalemlerinin 6 tanesini kaybetti. Blinyamin'in kag tane
kalemi kalmistir?

2) Deniz 47 yasindadir. Zeynep ise 49 yasindadir. Deniz ve Zeynep'in yaslari farki kagtir?

3) Aysenaz'in bir miktar kitabi vardi. Aysenaz kitaplarinin 24 tanesini kaybedince 7 tane kitabi kalmigtir.
Buna gore baslangigta Aysenaz'in kag tane kitabi vardi?

4) Meyra'nin 14 tane kalemtirasi vardir. Muhammed'in kalemtiraslarinin sayisi Meyra'nin
kalemtiraslarinin sayisindan 18 fazladir. Buna gore bu iki arkadasin toplam kag kalemtiragi vardir?

5) Mete'nin 1 dizine kitabi vardi. Mete kitaplarinin 3 tanesini kaybetti. Mete'nin kag tane kitabi
kalmigtir?

6) Mete 49 yasindadir. Zimra, Mete'den 26 yas kuglktir. Buna gore Zimra 1 yil 6nce kag yasindaydi?
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PROBLEMLER BULMACASI
v

SORULAR

1) 3 onluk ve 2 birlikten olusan sayi ile 1 birlik ve 6 onluktan olusan sayinin toplami kagtir?

2) Betil'lin 24 tane kitabi vardir. Meyra'nin kitaplarinin sayisi Betil'lin kitaplarinin sayisindan 5 eksiktir.
Buna gore bu iki arkadasin toplam kag kitabi vardir?

3) 9 birlik ve 6 onluktan olusan sayinin 22 fazlasi kagtir?

4) Yunus'un 97 tane kalemi vardir. Kayra'nin kalemlerinin sayisi Yunus'un kalemlerinin sayisindan 61
eksiktir. Buna gore Kayra'nin kag tane kalemi vardir?

5) Eymen'in 53 lirasi vardi. Eymen parasinin bir miktarina kalemtiras almistir. Eymen'in 6 lirasi kaldigina
gore Eymen kalemtiras icin kag lira harcamigtir?

6) Betdl'tin bir miktar kalemtirasi vardi. Betil kalemtiraglarinin 47 tanesini kaybedince 18 tane
kalemtiragi kalmistir. Buna gore baslangigta Betll'in kag tane kalemtirasi vardi?

7) Zimra 41 yasindadir. Ertugrul, Zimra'dan 17 yas kiiguktlr. Buna gore Ertugrul 9 yil 6nce kag
yasindaydi?




